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  新しい年の始まりですが… 
 「立春」を境に、季節は冬から春になりましたが、寒さはより厳しくなってきまし

た。毎朝、登下校の見守り活動をしていただいている皆様は、特に朝は、道路からの冷え

がとても厳しい中での立哨に本当に頭が下がります。本当にありがとうございます。今年

の 1 月は、あまりにも多くの学級閉鎖の連絡とともに保護者の皆様は行動制限が発生し、

ご心労をおかけしています。昨年度の新型コロナウイルスとは異なる強い感染力のオミク

ロン株、より一層の危機感をもって感染予防対策を進めていかなければと考えています。 

 厳しい寒さの後に春の訪れを告げ、見事に咲きほこる梅の花。 

ちらほらと咲く梅の花が満開になる頃には、緊急感染拡大宣言の 

終了となるよう願うばかりです。 

2 月 3 日（木）には、本校でも本年度より本格的に動き始めた、 

地域の方々による学校協働活動『ハートフルサークル』活動の 

報告をオンラインにて市内各校会場に報告させていただきました。 

コロナ禍のため少人数しか参加できない形態での報告会となりま 

した。地域の方々や保護者の皆様による登下校の見守り活動や 

学習支援活動、清掃作業や学校正門前花壇など敷地管理支援など 

多くの支援を受けてきたことなどを報告させていただきました。 

これを機会に学校と地域の連携についても見直していきたいと 

思います。今後ともよろしくお願いいたします。 

 保護者の皆様には、コロナ罹患予防対策の中での 2 学期末の個別懇談ありがとうござい

ました。感染予防を徹底するため寒い中ですが、常時換気させていただきました。限られ

た時間と寒い中での懇談にご協力いただきありがとうございました。 

本年度は、来年度入学予定の未就学児の方への説明会も罹患予防を配慮して、保護者様

への書類配布のみとさせていただきました。また在校生の 3 学期に予定していた学習参観

をはじめ、学校生活も多くの制約を受け、行事の見直しや変更を余儀なくされています。

まだまだ終わりの見えない新型コロナウイルスの感染状況のなか、児童が明るく元気に過

ごせるよう教職員一同、工夫を凝らして取り組んでいかせていただきます。 

 日頃から、子どもたちを見守り励ましてくださった保護者の皆様、地域の皆様、ありが

とうございました。これからもどうぞよろしくお願いいたします 

「学校評価のためのアンケート」結果をお知らせします 

アンケート結果を掲載します。保護者の皆様からは、すべての項目で「そう思う」「概ねそ

う思う」と回答された方が多く、高い評価を得ております。しかし昨年度からのコロナ禍での

学校生活に不安を感じている児童も多いのではないかという心配も見られます。 

本校の課題であった「優しく思いやりのある言葉を使っている」については「そう思う」と

 



いう回答が徐々に増えている傾向にあり、人と人の関わりを通して優しい気持ちを育てる

取組の成果が表れる結果となりました。今後も「規範意識の向上」「コミュニケーション能力

の向上」「言葉遣い」「児童の体力の向上」「学力の向上」に重点に置いて教育活動に取り

組んでいきたいと思います。  

また、学校協働活動『ハートフルサークル活動』関連の事業は、まだまだ認知いただけて

いないものもあるという課題も見えてきました。地域に開かれた学校となるよう、新しい時

代に合う学校となるよう努めて参ります。今後ともご支援をよろしくお願いいたします。 

アンケートへのご協力、ありがとうございました。 

 

保護者アンケートの結果（％）                   回答率６６％ 
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学校協働活動『ハートフルサークル』の活動について 

本年度から本格的に始まった学校運営協議会と学校協働活動『ハートフルサークル』活

動について、どれぐらい認知されているかのアンケートを取らせていただきました。 

学校を支援いただく活動を通して、地域の皆さまのコミュニティーの場ともなればと考

えています。まだまだ認知度の低い活動もありますが、これから更に活動の幅を広げてい

きたいとボランティア活動グループの皆様に頑張っていただいています。地域の皆様から

もお知恵をお借りしながら取り組ませていただきます。 

学校教職員、保護者の皆様、地域の方々とともに子どもたちの未来につながる活動にな

るよう考えていきます。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

♪ 新しい取り組み、知っていますか。 
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